OMAAA A’
1° GEMA
lo.
(1) Na avtiotolyioete ta otolyeia tnG otANG A pe otolyeia tng otiAng B. Eva (1) otolxeio tng

otNANG B meplooeveL:

A B

1. Maupiklog a. Autokpdatopag tou Bulavtiou, yvwoTog yLa TIG ELKOVOUAXLKEG
ToU avtANYELg

2. Néwv M loaupog B. Méyag Kal €LpNVOTOLOC QUTOKPATWP, KUPBEPVATNG TOU
Pwuaikou Kpdtoug

3. KapoAog o Méyag | y. Autokpatopoag tou Bulavtiou, yvwotog and tnv moAuBpUAnTn

kataotpodn Tou Apopiou, TnG Wlaitepng matpidag tou

4. Mutivog 5. Dpaykog BacIALAG, O TTPWTOG TTOU XAPAKTNPLOTNKE «EAEW B0V
Baow\eug»
5. @eo6drog €. Autokpdtopag tou Bulavtiou mou uloBétnoe to SLOKNTLKO

cuoTNUA TwWV e€apXATWV

ot. Emavaotatng, opeteplotrg Tou Bulavtivol Bpdvou

(novadeg 5)
() Na tomoBetroete ta akOAouBa LOTOPLKA YeyovoTa OTn OWOTH XPOVOAOYLKN OfELpq,
apxilovtag amnod to MaAALOTEPO KAl KATAAYOVTOG OTO TILo poodaTo:
a. AAwon tnG KwvotavtivoumoAng amno toug OBwpavoug
B. Eyipa
y. Npwto Zxioua
6. Ztédn tou KapAoudyvou
€. Evapén Ewkovopayiag

(novadeg 5)
1.B. Na tpoodLoploeTe TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOLOBWV Opwv: Emavaywyn, AAAnAgyyuo.

(novadeg 8+7=15)

2° OEMA
2.a. Na avadepbeite otnv mieon mou doknoav ot OBwpavol Toupkol otnv aduvaun
BuZavtivr) Autokpatopia PeTd tn paxn tou Kooougormnediou (1389).

(12 povadeg)



2.B. Moleg NTav oL attieg tng kpiong tng deouvdapyiag otov Lotepo Mecaiwva;

(13 povadeg)



